
 
 
 
 
 

 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Βραβεία Συνεισφοράς στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής 

Εταιρίας και Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας στο πλαίσιο υλοποίησης 

του έργου “SOCIAL PLATE” στη Θεσσαλονίκη 

Εκδήλωση Απονομής Βραβείων Συνεισφοράς στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας 

και Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας με φορείς ενδιαφέροντος και φορείς διαμόρφωσης πολιτικής 

σε θέματα κοινωνικής επιχειρηματικότητας με στόχο την επιβράβευση των φορέων αυτών που 

συμμετείχαν στη δράση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας και στην Κοινωνική 

Επιχειρηματικότητα θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια του διασυνοριακού έργου με τίτλο 

«Υποστήριξη των κοινωνικών επιχειρήσεων στην καταπολέμηση της φτώχειας και του 

κοινωνικού αποκλεισμού» με το ακρωνύμιο “Social Plate” διοργανώνεται τις επόμενες ημέρες στη 

Θεσσαλονίκη από το Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης -Τεχνόπολις. 

Στο έργο, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας INTERREG V-A 

GREECE-BULGARIA 2014-2020, συμμετέχουν από την Ελλάδα η Κεντρική Αγορά Θεσσαλονίκης Α.Ε. 

(Κ.Α.Θ. Α.Ε.) (Επικεφαλής Εταίρος), το Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης -  Τεχνόπολις (Εταίρος 2) και 

από τη Βουλγαρία ο Δήμος Borino  (Εταίρος 3) και ο φορέας Active Youths (Εταίρος 4). 

Τα Βραβεία Συνεισφοράς διοργανώνει, το Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης - Τεχνόπολις (Εταίρος 2) 

την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2019 στις 17:30 το απόγευμα στο Theatro Cafe, Βασιλικό Θέατρο (30ης 

Οκτωβρίου 2, Θεσσαλονίκη). Τα Βραβεία Συνεισφοράς θα απονεμηθούν σε κοινωνικούς φορείς και 

εμπόρους οι οποία κατά τη διάρκεια του έργου είχαν έντονη δράση στη λειτουργία της Αστικής Μη 

Κερδοσκοπικής Εταιρίας (ΑΜΚΕ) με την επωνυμία «Κοινωνική Επισιτιστική Επωνυμία» που 

συστάθηκε στο πλαίσιο του έργου “Social Plate”. Επιπλέον, θα βραβευτούν φορείς και άτομα με 

έντονη εθελοντική και κοινωνική δράση στην διασυνοριακή περιοχή.  

Την εκδήλωση θα χαιρετήσουν ο Πρόεδρος του Τεχνόπολις-Διεθνές Ινστιτούτο Εκπαίδευσης κ. 

Παπαθανασίου Αθανάσιος όπως επίσης και εκπρόσωπος της Κεντρικής Αγοράς Θεσσαλονίκης Α.Ε.  



 
 
 
 
 

 
 

Η είσοδος στη Στρογγυλή Τράπεζα είναι 

ελεύθερη, ωστόσο ο αριθμός συμμετεχόντων είναι περιορισμένος  με σκοπό τον βέλτιστο 

συντονισμό της συζήτησης. 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο μπορείτε να βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα 

https://www.socialplate.eu/?lang=el ενώ η διαδικτυακή πλατφόρμα είναι διαθέσιμη εδώ 

https://foodangels.socialplate.eu/el-gr/ 
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